Data: 02.04.2020
Temat: Mnozenie utamkow dziesietnych - ¢wiczenia
Cel lekcji: dzisiejsza lekcja to kontynuacja ¢wiczen.

Dla przypomnienia : Mnozac dwa utamki dziesi¢tne, wykonujemy dziatania tak jak na liczbach naturalnych,
a w otrzymanym wyniku oddzielamy przecinkiem (od prawej strony) tyle cyfr, ile tacznie cyfr po przecinku
byto w obu czynnikach.

1. Twoim zadaniem jest rozwigzanie zadania 7,8,9 ze strony 82 w zeszycie ¢wiczen. Postaraj si¢ rozwigzac
zadania sam, a nastgpnie sprawdz z ponizszymi odpowiedziami. Nie przesytaj mi odpowiedzi. Jezeli jednak
co$ budzi Twoje watpliwos$ci, czekam na kontakt.
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8. 1 litr rteci wazy 13,6 kg.
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9. Jeden karat to 0,2 grama. W tabeli podano, ile karatow waza najwiek-
sze na Swiecie drogocenne kamienie. Uzupelnij tabelke.
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